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Egyetemi Díszpolgár 

KRE SzMSz II. 2. sz. melléklete 11/A. § 

A Szenátus az Egyetem Díszpolgára címet adományozhatja 
azon, az Egyetemmel munkaviszonyban vagy más 
foglalkoztatási jogviszonyban nem álló, illetve egyéb 
jogcímen juttatásban nem részesülő természetes 
személynek, aki támogatásával, tevékenységével, az 
Egyetem érdekeit képviselő magatartásával kiemelkedő 
mértékben hozzájárult az Egyetem oktatási, kutatási és 
kulturális feladatainak előmozdításához, az intézmény 
hazai és nemzetközi elismertségének öregbítéséhez.  

A cím birtokosa a „Károli Gáspár Református Egyetem 
Díszpolgára” cím használatára jogosult. 

 
 
 
 

  
 

A Károli Gáspár Református Egyetem Szenátusa 
105/2024. (VI.27.) sz. szenátusi határozata 

értelmében 
 

EEggyyeetteemmii  DDíísszzppoollggáárr  
címet adományoz 

 
 

DDrr..   RReeddll   KKáárroollyy,,   
 

az Országgyűlési Könyvtár 
könyvtárvezetője részére. 

 

 

Kelt Budapesten, 2024. október 11-én. 

 

 

Prof. Dr. Trócsányi László 
rektor  

 
 
 



 
 

Dr. Redl Károly könyvtárigazgató 1978 óta dolgozik az 
Országgyűlési Könyvtárban. Jelentős szerepe van abban, hogy a 
közgyűjtemény az ország legfontosabb uniós, parlamenti, 
továbbá állam- és jogtudományi gyűjtőhelyévé vált. Szakmai 
irányításával történt a törvényhozás történeti dokumentumai 
(képviselőházi és felsőházi naplók és irományok) digitalizálása, 
a jogi szakirodalmi adatbázis bővítése és a könyvtári 
informatikai rendszer korszerűsítése. Fontos szerepe volt 
abban, hogy kezdetben az Állam- és Jogtudományi Karral, 
majd az Egyetemünkkel létrejött az a megállapodás, amely 
hosszú ideje kiválóan szolgálja az oktatóink és hallgatóink 
felkészítését. 

Munkatársaival nagy figyelmet fordít arra, hogy hallgatóink 
személyesen is tájékozódhassak a könyvtár magas szintű 
szolgáltatásairól, és szakreferensi segítséget kapjanak 
tanulmányaikhoz. Igazgatói tevékenységének eredménye, hogy 
oktatóink és hallgatóink jelentős számban látogatják az 
Országgyűlési könyvtárat, és egyre nagyobb arányban 
kapcsolódnak be a könyvtár által szervezett tudományos 
programokba is. 

Redl Károly az Intézményünk érdekeit képviselő 
magatartásával kiemelkedő mértékben járult hozzá a Károli 
oktatási, kutatási és kulturális feladatainak előmozdításához, az 
Egyetem hazai és nemzetközi elismertségének öregbítéséhez, 
ezért a Szenátus az Egyetem Díszpolgára címmel tüntette ki. 

 
 
 
 


